

ПРОЦЕНТНІ СТАВКИ ПРОГРАМИ «ДОСТУПНІ КРЕДИТИ 5-7-9%»

Для ММСП**, які провадять господарську діяльність поза зоною високого воєнного ризику****			
Фінансування інвестиційних проектів		7%*	ММП**
		9%*	СП**
Фінансування оборотного капіталу		13%*	ММСП**
Пріоритетні напрями*** державної підтримки в рамках Програми	Фінансування інвестиційних проектів	7%*	ММП**
		9%*	СП**
	Фінансування оборотного капіталу	7%*	ММП** (пп. 2-5 Пріоритетних напрямів***)
		9%*	СП** (пп. 2-5 Пріоритетних напрямів***)
		13%*	ММСП** (крім пп. 2-5 Пріоритетних напрямів***)
Для ММСП**, які провадять господарську діяльність в зоні високого воєнного ризику****			
Фінансування інвестиційних проектів		1%*	ММСП** (перші два роки кредитування)
		5%*	ММСП** (у подальшому)
Фінансування оборотного капіталу		3%*	ММСП**
Пріоритетні напрями*** державної підтримки в рамках Програми	Фінансування інвестиційних проектів	1%*	ММСП** (перші два роки кредитування)
		5%*	ММСП** (у подальшому)
	Фінансування оборотного капіталу	3%*	ММСП**

*** Для ММСП Компенсаційна процентна ставка може знизитись до 5% або 7% за умови створення нових робочих місць:**

- для мікро та малих підприємств, до яких за умовами Програми застосовується процентна ставка 7% річних, протягом строку кредитування застосовувана процентна ставка зменшується до 5% за створення 2 нових робочих місць на дату останнього дня місяця звітного (попереднього) кварталу порівняно з датою укладання Кредитного договору за умови створення не менше 2 (двох) нових робочих місць (збільшення середньої чисельності працівників);
- для середніх підприємств, до яких за умовами Програми застосовується процентна ставка 7% або 9% річних, протягом строку кредитування застосовувана процентна ставка зменшується або збільшується на 0,5% за кожне створене/скорочене нове робоче місце на дату останнього дня місяця звітного (попереднього) кварталу порівняно з датою укладання Кредитного договору.

Але в будь-якому випадку розмір процентної ставки за кредитом:

- суб'єкту малого підприємства та мікропідприємства не може бути нижче 5% річних та не може бути вище 7% річних.
- суб'єкту середнього підприємства, не може бути менше ніж 7% річних і не може бути більше ніж 9% річних.

(у період дії воєнного стану та протягом 180 календарних днів після його завершення, вимоги щодо приросту нових робочих місць, збереження робочих місць та вимоги щодо аналізу та подання відповідної звітності суб'єктом підприємства можуть не застосовуватися).

**** ММСП (мікро, малі та середні підприємства), ММП (мікро та малі підприємства), СП (середні підприємства):**

- мікро підприємство: річний дохід – до 2 млн.євро (еквівалент в грн., визначений за офіційним валютним курсом, установленим Національним банком України, що діяв на останній день звітного періоду);
- мале підприємство: річний дохід – від 2 до 10 млн.євро (еквівалент в грн., визначений за офіційним валютним курсом, установленим Національним банком України, що діяв на останній день звітного періоду);
- середнє підприємство: річний дохід – від 10 до 50 млн.євро (еквівалент в грн., визначений за офіційним валютним курсом, установленим Національним банком України, що діяв на останній день звітного періоду);

***** Пріоритетні напрями:**

- 1) фінансування ММСПЗ – сільськогосподарських товаровиробників для провадження сільськогосподарської діяльності;
- 2) фінансування суб'єктів підприємства, що провадять діяльність у сфері переробної промисловості (основний КВЕД) за всіма видами економічної діяльності (КВЕД) секції С Національного класифікатора України;
- 3) відбудова зруйнованих внаслідок військової агресії основних засобів ММСПЗ;
- 4) підтримка ММСПЗ шляхом пролонгації діючих кредитів, наданих для фінансування оборотного капіталу згідно з Порядком строком до 12 (дванадцять) місяців, які провадять господарську діяльність та/або виробничі потужності яких розміщено (було розміщено) на територіях, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, або тимчасово окупованих російською федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, крім тих, для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації;
- 5) фінансування суб'єктів підприємства, які здійснюють енергосервіс для підвищення енергетичної ефективності об'єктів державної та комунальної власності, експлуатацію генеруючих установок, що виробляють електричну енергію з відновлюваних джерел енергії без застосування "зеленого" тарифу та механізму ринкової премії, установок зберігання енергії, електрозарядної інфраструктури та малих систем розподілу індустріальних парків.

****** Зона високого воєнного ризику:** території, включені до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, крім м. Києва та Київської області (<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#n15>), для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, або території, з дати завершення бойових дій (припинення можливості бойових дій) або тимчасової окупації яких пройшло менше трьох календарних років станом на дату укладання кредитного договору.

В кредитному договорі зазначається базова та компенсаційна процентні ставки.

- Базова процентна ставка – процентна ставка за кредитом на строкову заборгованість Позичальника, яка **розраховується як сума значення індексу UIRD******(3 міс.) (для ФОП – UIRD (12 міс.) для національної валюти, станом на попередній банківський день, що передує даті укладання кредитного договору, **та значення фіксованої маржі** (для діючого бізнесу: від 7% до 11%; для новоствореного бізнесу – 11%, для ФОП по кредиту до 3 млн.грн – 18%).
- Компенсаційна процентна ставка – процентна ставка за користування кредитними коштами, яка сплачується Позичальником відповідно до Програми у розмірі 5%, 7%, 9% річних. Позичальник, в разі сумлінного дотримання умов Програми та кредитного договору, сплачує виключно проценти, нараховані за ставкою від 5% до 9% річних (в залежності від обраної мети кредитування та кількості створених робочих місць). Різницю між базовою та компенсаційною ставкою, протягом всього періоду дії кредитного договору, сплачує Фонд розвитку підприємництва.

****** Індекс UIRD** – український індекс ставок за депозитами фізичних осіб, що розраховується на основі номінальних ставок ринку депозитів фізичних осіб, які оголошуються банками України на строк три місяці. Перегляд уповноваженим банком розміру базової процентної ставки за кредитом, наданим суб'єкту підприємництва, з урахуванням зміни зазначеного індексу здійснюється кожного календарного кварталу. Порядок перегляду розміру базової процентної ставки за кредитом, наданим суб'єкту підприємництва, та дата, станом на яку він проводиться, визначаються у кредитному договорі, укладеному між суб'єктом підприємництва та уповноваженим банком відповідно до його внутрішніх процедур. Більш детальна інформація про індекс UIRD на сайті Національного Банку України (bank.gov.ua).